

## УЧАЩИЕСЯ ОБЪЕДИНЕНИЯ «ТОЧКА РОСТА» - ПОБЕДИТЕЛИ И ПРИЗЕРЫ

### XX ВСЕРОССИЙСКОЙ НАУЧНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ШКОЛЬНИКОВ «ОТКРЫТИЕ»



21-23 апреля 2017 года в Ярославле состоялась XX Всероссийская научная конференция школьников «Открытие». На секции «биология» наш регион представляли Безруков Александр и Тихомиров Антон. Они защищали свои научно-исследовательские работы, выполненные по итогам летних экологических экспедиций Дружины охраны природы «Точка роста».

На конференцию собрались юные учёные России и Белоруссии, более 600 участников выступали на 15 предметных секциях. Уровень работ на секциях естественных наук был традиционно высоким, победить было непросто.

Наши ребята достойно представили Владимирскую область, **Безруков Александр** занял 2 место в секции «Зоология»,

**Тихомиров Антон**

– 1 место в секции «Ботаника». Тезисы работ призёров будут опубликованы в сборнике материалов конференции.

Конференция – это не только защита работ, это общение с коллегами, лекции специалистов, знакомство с городом. В вечернее время для ребят был организован игровой тренинг и даже концерт рок-группы. Для биологов интереснее всего было посещение Ярославского зоопарка, где уже проснулся медведь – символ Ярославля.





